
 

  
 

  
 

 
 
  

Připojení střídačů RCT k síti Wi‐Fi 
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Otevřete si nastavení Wi-Fi ve vašem
mobilním telefonu. Vyhledejte síť
začínající názvem PS… a dejte připojit.

Heslo k síti je sériové číslo střídače,
které najdete z pravé boční strany na
střídači. 
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V záložce nastavení klikněte na LOGIN.
                                                   

Otevřete aplikaci RCT Power App, která je
 volně ke stažení. 

Klikněte na záložku NETWORK. 

Poté klikněte na ikonu SCAN.

Objeví se IP adresa, kterou zaškrtnete. ✅ 
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Heslo do uživatelského nastavení je
******** (8x*)

Po přihlášení vyberte možnost NETWORK
SETTINGS 
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1. Vyberte možnost připojení přes Wi‐Fi. 

2. Z nabídky vyberte síť, ke které chcete 
střídač připojit. 

3. Zadejte heslo sítě.

4. Pokračujte volbou NEXT.             

Na další stránce pokračujte kliknutím na 
FINISH a počkejte na zápis dat.   
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Připojte se k síti Wi‐Fi, na kterou jste střídač
připojili. Otevřete aplikaci RCT Power App.
V záložce NETWORK stiskněte SCAN.

Objeví se nová IP adresa, kterou vyberete.

Jakmile bude kolečko zelené, je hotovo.  


